H jeli gyakorlat épitészhallgatoknak 2007 6sz
HIDROTECHNIKA
Név:

Kurzusszam: Datum:

1. mérés: KAPILLARIS VIZFOLSZIVAS VIZSGALATA

A kapillaris emelkedés & magassaga ¢s v sebessége (hengeres kapillarisokra):
2
h:20'cos® v:ﬁ:rp
rpg dt  8nh

,ahol r = a kapillaris sugara g = nehézségi gyorsulas Tajékoztato értékek:
o = a folyad¢k feliileti fesziiltsége p = afolyadék stirlisége [ N
n = a folyadék viszkozitasa (bels6 surlodésa) 1 mm 30 mm
©® = a folyadék nedvesitd képességét jellemz6 nedvesitési szog 0.1 mm 300 mm
p = nyomas t=1d6 00lmm |3m
1. probatest: repedt tégla 1 um 30 m
2. prébatest: repedt porusbeton 0,1 ym 300 m
3. probatest: ko
Mit tapasztalt az 6ra végére, melyik probatesten volt magasabb a vizfolszivas értéke?
Hasonlitsa 0ssze a vizfelszivast a probatestek ép €s repedt részén!
2. mérés: VIZFELVETEL MEGHATAROZASA
A probatestek Poérusbeton Tégla Habarcs Ké
meérete, anyaga . e
(fajtdja: )
a[cm]
b [cm]
¢ [cm]
V [cm’]
pr=m/V [g/em’]
ido [perc] Porusbeton Tégla Habarcs Ko
tomege | vizfelvétel | tomege | vigfelvétel | tomege | vizfelvétel | tomege | vizfelvétel
8] m% 8] m% 8] m% 8] m%
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vizfelvétel V%: vizgfelvétel V%: vigfelvétel V%: vizfelvétel V%:

Abrizolja a vizfelvételt m%-ban! Az utols6 értéket szamitsa at mindegyik prébatest esetén V%-ba!
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n Melyikben van a legtobb viz?
[m%] Vizfelvétel:
n=""Me 00 [m%]
m‘

Vi Pr

—=.100 = n[m%]x——=[V%]
test pvt’z

ido [perc]
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3. mérés: HOMOK HALMAZSURUSEGENEK VALTOZASA A
NEDVESSEGTARTALOM FUGGVENYEBEN

Pu
Edény térfogata: V = [ml] [kg/m3]
Edény tomege: m, = [g]
Tomorités modja: - laza
- tomoritve ..... ejtéssel

Homok+edény tomege: my,

Homok tomege: m = my, - me
Halmazsiiriiség: pn= m/V [kg/m’]
Abrazolja a halmazsiiriiség valtozasat!

n [m%]

Nedvességtartalom: | Homok + edény | Homok tomege: | Halmazsiiriiség:
n [m%] tomege my [g] m [g] pulkg/m’]
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4. mérés: SZABALYTALAN ALAKU TEST TERFOGATANAK ES
TESTSURUSEGENEK MEGHATAROZASA (térfogatmérés folyadék-Kiszoritassal)
A vizsgélt minta anyaga:
M szaraz =
M pedves =
V1 =
Vz =
A p értékét a piknométeres (T jelll gyak.) mérés soran hataroztuk meg.
(akinek mar volt ,, T” jeli gyakorlata, az ott mért értékkel szamoljon, - akinek nem, p=2,66 g/ml értékkel

szamoljon)
Térfogat kiilonbség: AV =V,-V,= [cm’] = ml
Teststirtiség: pr=my, / AV = [g/cm3] = g/ml
Vizfelvétel: n = 2" 100 = [M%]
mYZ
Porozitas: p=1- Pr _ [-]
o,
Latszolagos porozités: p, = % x100 [V%] S 100 = n[m%] % Pr [V%]

viz test viz
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